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ونمثل ھذا الفرق بسھم بدایتھ الذرة

 

الأقل كھروسلبیة و نھایتھ الذرة الأكثر كھروسلبیة
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جدول یوضح قیم الكھروسلبیة لكل عنصر

HCl مثال

لا یكفي وجود رابطة مستقطبة في جزيء للقول أنھ جزيء مستقطب، واِنما یجب أن لا یكون المجموع الشعاعي
و نلخص ذلك في المخطط التالي:لأشعة الكھروسلبیة معدوما 

   
الجزيء؟   في مستقطبة

روابط توجد ھل

ھل  المجموع الشعاعيالجزيء غیر مستقطب
؟لأشعة الكھروسلبیة معدوما 

مستقطب غیر  الجزيء  مستقطب الجزيء

(ھل بنیة الجزيء تناظریة؟) مثال
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مثالمثال

حسیني الأستاذ  : حمزة    

ت الموضوع :   ملخص الاستقطاب للسنة 1 ج م ع 

 نقول عن الرابطة أنھا مستقطبة اِذا كان الفرق في الكھروسلبیة بین الذرتین المشكلتین لھذه الرابطة أكبر من0.45 
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من 0.45 أكبر الرابطة

 

لھذه

 

المشكلتین

 

الذرتین بین
 نقول عن الرابطة أنھا مستقطبة اِذا كان الفرق في الكھروسلبیة 
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